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3pa3ox 3aBaub 3 MATEMATHKH 118 BCTYNY ¥ 5 KJac Jinero
(1 6am) ¥ pisnocri 280 : 40 = 7 yncno 7 €;

a) 100yTKOM  O) AIIBHUKOM  B) AIJCHUM  I') 4ACTKOIO
2) (1 6aur) O6epu BUpa3 1 OOYHUCIICHHS NIEpUMETPa MPAMOKYTHHUKA 13 CTOPOHAMH
8cmi23 cMm:
< a)(8+23)em 6)) 2 (8+23)cem B) (8:23) ¢Mm r)2:-(8:23)cm
3) ( 1 6an) OOepu BUpa3 JUIs 3HAXOKCHHS 4/7 Bij uucia 252;
a)252:4-7 6)252:7-4 B} Z252:7+4 r)252:7:4
4) (1 6an) Ckinbku B yncsi 963501 necstkis Tuesy?
a) 96350 0) 96 B) 9 r) 963
5 (4 6anm) O0uncau: 12:163 + (6330 -2307) : 9

6 ( 2 6aam) Tenesisiiina nepenava posnovanacs o6 11 roja 30 xB i TpuBaia | roj
45 x8. O KOTpid roanHi 3akinuusacs nepelaya’

7) (2 6aam) Po3B’sku piBusHHg: (X —58) - 63 = 6426.

8) ( 3 6aam) Tennoxin npoiwos 120 kwm, pPYXaroumch 31 BHAKICTIO 40 KM/TOJ1.
Iy BIACTAHb 110101a€ LM TEMIOXia 3a TOH caMuii yac, sIKIo 361IbILINTD
HBHAKICTH Ha 20 km/roa?

9) (3 6aam) CwmitreBuii Mitnok BUTpumye Bary 1 1. Un MoxkHa ckiacTy Y HbOTO
Hpeivern macoto 38 kr, 30 ki, 12 krra 19 kr? Bianosiabs o6rpyHTyii.

Tabanus kouseprauii 6ais




7iv. b. Jlenkoro
 J. JlacToi” sk

3pasok 3aBIAHb 3 MATEMATHKH /151 BCTYMY y 6 KJiac ginero
L. (1 Gan) OGepn psAaOK. /1€ MPABHIABLHO BHKOHAHO OKPYTIeHHS uncia 5,7249 10 cotux.
A) 5.72 b) 5.724 B) 5.725 I 5.73

2. (| Gan) Bupasn y merpax 21 mm.
A)021 m b) 0.021 v B) 0.0021 m N 21 m.

3. (1 Oan) 3uaiiam uucno, sxino 18% uboro uncaa JOPIBHIOWOTE 54,
“4. (1 ban) O6epy BUpa3 115t OGUHCICHHS 06 €My NPAMOKYTHOIO napasesienine/ia 3 BUMipamu
SM.4mTalOm:

A)IOM:SM 4™ B)l0M 4m:35wm
B)SM4m:10m I)SM - 4m 10m

_ . : 9 3 11
5. (2 Oanu) Posp’sikm piBHsHHS: 7— — ( X - 2—) = 4—
16 16 16
6. (4 0ain) OOunenu 3HavyeHus Bupazy:  (52.91:1.3-3.2) 2.6 +2.5
7. (2 6amm) Cipocty Bupas 3.79b + 1.21b — 2.31 i oGuunc/n Horo 3HaueH s, SKLLO b=3,21
8. (3 Oaznn) Tpn Bantakiskn nepesesn 20 T AeIKOro BaHTaxky. [lepiia Banraxiska
nepesesia 40% Beboro BaHTaky. apyra — 25% pantaky. 1o sannimses. CKiabki Ton

BAHTAKY NEpeBe3a Apyra BaHTakiBka?

9. (3 oann) Jlanuno nomuoxus j18a Apodu 7,815 0,029 i Y 100y TKY KOMOIO BijlOKpemus 3
g pu. Y npasuiabho Jlannio BHKOHAB MHOKeHHS. Bianosis 0DrpYHTY.

Odrpynrysannsi: Jlaninio BHKOHAB MHOKEHHS _TOMY. IO Y
00y TKY Tpeda BiIOKPEMHTH KOMOIO CTiIbKH LUpP. CKibKH iX € . T00TO
Tabauus konBeprauii 6anis
Oninka I 2 13 11 12
|
b — -
basiu I 2 |3 17 | 18
|
! |
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3paszok 3aBaanb 3 MATEMATHRH 1051 BeTyny y 7 K.ac .'liu}“)‘.m' PATH|

| piBennb
I. (1 0an) Obuncautu: - 1,5 +(-6.5)
A)-8: b) -5: B) 8: I)S.
2. (1 0an) Hazsu oame i3 unces. ske mene i -1.19
A)-1.089: b)-1.2; B)-1.18: ') -1.175.
3.1 Gan) OGuncim: (-5)°:
A2 5: b)-15: B8 [)-12.5

1l piBeHbL
4. (1 Gan) 3uaiitu cepenne apudmetnyne yncen: -5.81 2.6
A) 1.6: b)-1.6: B)-3.2; [)3.2.
S. (4 Oamn) To3nay Ha KoopAMHATHIH noUUHT Toukn A(2:-3) | B(-6:1). 3naiian cepeanny
BiApiska AB — 1ouky C. ki koopaunari mae Touka C?
HI pisens
0. (2 Oann) Po3B sku piBHAHHS
6(2.5-1.5x) = 16.5-1,5(3+2x).
7.(2 Ganu) 3iGpaui rpuu poskaaam B TPH KOLIHKK. Y nepiumii noknanun 24 rpucu. Y
PN 1T - % BIUKIABKOCTI rpuGiB y nepuiomy kowmky i 60% Bia Kinbkocri FPUOIB Y TPETHOMY.
C KLIBKI BCHOTO 3i0panu rpudis?
IV pisenn
8.03 0azm) Bumipn Opycka. 1o mae gopmy MPAMOKY THOTO napaJjiesienine/a. CraHosasits 80
e 30 e 150 e Leii Gpycok notpioHo nodapdysarn. CKilbkn 3HAA06HTLCS (papOu. sixio Ha |
O HOBEPXHI BUTpayacTbest 2.8 ¢ hapon?
9. (3 Ganm) [po unena x. y iz sinomo. mo xy=>0. x=<0). Un mome JA00YTOK V= JI0PiBHIOBATH
=7, Oner nanncas. wo moske. Yn npasuibho sianosis Oner. Bianosims 00rpyHTyii. [lounnaii 3
(ipasi: «Ha MoK yMKY...»

Tabauus kouseprauii 6anis
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3|)a'm|'\‘ 34B/1dHb 3 MATEMATHRKH LIl BCTYIIY B 8 Kkuac.ainerw

| pisens
I. (10) Po3s’s3aTu piBHsiHHS: 7X + 6 + 10x — 9.

2. (16) O6uucautn: (—=7)* + (—2)%.

23, (10) onaru y Burasai MHorouaena supas: (2x-3v)°.

Il piBeHb
4. (10) Posknactu Ha MHOKHUKH:
a) 25x>—16: 6) 20ab+8a°.

5. (26) Cnpocrutu Bupas (2a+5) —4a(a+3) Ta 3HaiiTn Horo 3HadeHHs npu a=—2.5

LI pisenn
2x—y=-1,

6. (30) Poss ssatu rpadivHo cUCTEMY PIBHAHD:
e yp Xx+y=4.

IV pisens

7.(36) B oanomy 6aui 6yn0 7007 Boau. a B apyromy 5407, LLloxBuAMHK 3 nepLioro daky
BHANBAC Thest 250, @ 3 apyroro 30, Yepes cKibki XBUIMH Y Apyromy Oaiti BO/M 3a/uIInThes B 2.5
pasie MCHLIE. HIXK Y nepuioMy?



M. b Jlenkoro
He Jlactos’ sk

3pa3ok 3aBAaHb 3 MATEMATHKH /UISE BCTYNY B 9 Kaac Jiuero

| pisenn
x-9

x2-81

(10) CxopoTuTH ApIG:

2. (16) Hopisusiti uncaa V51>3v7.
3. (16) Po3B si3atu piBHAHHS x>-3x-4=0.

L pisens

—6.16"3

= 2 4
4. (10) O0uncanTi——m—
647

S. (26) Cnpoctutu Bupaz V18 (V6 —v2) — 3V12.

L1 piBens
6. (30) Karep nponaus 60 xu npotu Teuit i 48 xw 3a Teyiero piukn, BUTPATHBLIKM HA BEChH

NN S 000, 3HAWTH BIACHY WBHJIKICTb KaTe€pa. SKIIO WBHAKICTb TeUii CTAHOBUTB 2 KA/200.

IV pisenn
7.(30) 3uaiiTn nnouty piBHOOIYHOT Tpaneiii. OCHOBH AKOT 10PiBHIOKTL 10 v i 8 e, a

AAroHa nepreHnKyaspHi 10 OiYHUX CTOPIH.



BER)
7 // X ,
Mdgim.: b, Jlenikoro

3pa3ok 3aBaaHb 3 MATEMATHKH 1151 Beryny y 10 kiac ginero

I piBenn

L. (16) Po3s’a3atn HepisHicTb (X -2)? (x — 4) > 0.
2.(16) Y knaci 24 yuni, i3 Hux 16 — nisuara. Slka HMOBIPHICTB TOTO, 1110
VUCHb, SKOr0 HAaBMaHHs BUKIMKAIH

10 101KK, Oy e XJomnuem?

3..(16) Po3B’a3aru cucremy piBHsHb:

x—3y =1,
{yz —5x = 0.
Il pienn

4. (16) 3uaiitn b reomerpuunoi nporpecii (bn: 4: 8: 16.....

Y. 20) Hobyayiite rpagik GyHkuiiy = - x* + 8x -12. Kopucrytouncs

I'padikom, 3HaNAITE 06J1aCTh 3HAYEHD GyHKLIT,

Il piBennb

6. (36)  TpakTtopucT maB 3a neBHMii yac 3opatu noJie naouweto 180 ea.
[IpoTe woaus Bin 30pioBaB Ha 2 2a Ginblie, Hizk MJ1aHyBaB 1 3aKiHYMB
podoTy Ha | neHwb paniule, Hix MJIaHyBasoCb. 3a CKIJIbKU JHIB
TPAKTOPUCT 30paB nosie?

IV piBenn

7. (30) CTOPOHM TPUKYTHHUKA TOPIBHIOIOTL 25 ¢, 29 ¢ i 36 e,
3HAITL BUCOTY TPUKYTHHKA, MPOBE/ICHY Ha OLIbIILY CTOPOHY.



3])33()!\' 3aB/14Hb 3 MATEMATHKH 1191 BCTYNY B Il kaac Jer

-

. 3HaiiiTh 0bnacTh BU3HAUCHHs QyHKILIT y = e
N8x —x?
b 2
: 2e1g a
2. Capoerutn Bupas —— — —<'6
g a |+4c¢osla

3. 3naiiaiTe HaiGinbiie 3HaueHHs QYHKIT v =4 - 9cos® x
4. O0umuchirn ‘\/IJT V15 -{f4\/5 £+f15

5. PO3B SIKITH HEPIBHICTB V2 sinx +1<()

0. PO3B sKITh PiBHSIHHS cosdx — /12 sin 2x-cos2x = +/2

7. Poss’szati piHsHEA: Vx® +9x—22 —x’ —15x + 26 = Vxi -4



